



筷子兄弟推出 网络贺岁片《父亲》

本报讯(记者 倪自放) 由火爆网络的筷子兄弟制作的中国首部贺岁网络音乐电影《父亲》,目前已全部杀青并进入后期制作阶段。《父亲》分“父子篇”和“父女篇”两部,由肖央执导,王太利担任音乐总监,肖央、王太利、霍思燕联袂出演,成片将于年底在优酷网上线。

中“肖大宝”和“校花”两条人物线,讲述了两个家庭关于父爱、亲情、成长中的各种感人故事。继《老男孩》成为中国网络电影的开山之作后,此次的姊妹篇网络电影《父亲》,也打



网络电影《父亲》与筷子兄弟之前的两部作品《老男孩》、《赢家》组成三部曲,构成筷子兄弟对在线视频电影化尝试的一个阶段性总结。在创作本片的过程中,筷子兄弟继续自己创作、自己导演、自己演唱、自己表演的全线参与方式。《父亲》由王太利创作的一首同名歌曲为源头,影片沿用了《老男孩》

出了“中国首部贺岁网络音乐电影”的旗帜。作为筷子兄弟网络电影三部曲的收官之作,《父亲》的主题将视角转移至亲情。曾在《赢家》中与王太利饰演夫妻的霍思燕,出演《父亲》中的“校花”,在《父亲》中,肖央与霍思燕在片中有大量感情戏,而王太利则饰演片中霍思燕角色的父亲。

邓建国四块土地 将被法院拍卖抵债

本报讯 因违反“限制高消费令”,邓建国在今年10月15日被广州市中级人民法院拘留15天。记者从广州中院获悉,法院执行文书记载的释放日期是10月30日。广州中院相关负责人表示,30日该院执行局工作人员将前往拘留所,按照拘留所的规定,邓建国必须在法院出

此前法院曾通知邓建国须进行财产申报,此次在拘留所,邓建国即供出了部分财产下落,包括车辆、房屋和一些设备,但尚待法院进一步核实。此外,邓建国在广州番禺等地拥有四块土地的所有权,但在广州中院查封之前,已经有四家法院对这四块土地进行了查封,其中还包括一家外省法院。至于

邓建国在五家法院执行局备案的债务总额是多少,目前尚未得以确定。五家法院下一步或进行协调,对其四块土地进行拍卖抵债。(南方)



该负责人透露,截至前日,邓建国仍未向法院支付执行款项。

春晚小品剧本下月或出炉

本山即将进入“春晚时间”



本报讯 10月29日晚,2011年中国大学生电视节颁奖典礼在沈阳举行,赵本山作为颁奖嘉宾出席。记者从本山大叔的御用编剧尹琪处获悉,赵本山龙年春晚小品的剧本或将于近日出炉。

29日晚的颁奖典礼上,最受大学生瞩目的电视节目、电视剧奖项相继产生,共颁出了14项大奖。其中,白岩松、柴静分别获得最佳新闻男女主播奖,汪涵和朱丹则获得了最受大学生喜爱的电视节目主持人奖,电视剧《青春期撞上更

年期》获得最佳电视剧奖,而刘诗诗和杜淳则成为最受大学生喜爱的电视剧演员。

赵本山作为当天的颁奖嘉宾出席了此次大学生电视节颁奖典礼。一见到本山大叔,主持人白岩松调侃道,“大家都知道中央台的《我要上春晚》,其实赵本山也主持了一档节目,叫《不得不上春晚》。”引得现场笑声一片。

而当谈及龙年春晚如何创新时,赵本山也表示,自己10多年来一直戴着帽子以农民的形象出现在春晚舞台上,龙年要考虑演一演年轻人,转换形象。

而记者日前从赵本山春晚小品的御用编剧尹琪处获悉,他与赵本山就明年春晚小品创作的问题已经有过交流。“每年大概都会在11月出本子,今年肯定也是。”尹琪向记者说道,“龙年春晚比往年来得早,估计到11月我就得跟着赵老师跑了。”

不过至于这个剧本的具体方向和内容,尹琪并没有透露,“还在构思当中,不方便说。”(法晚)

华谊博纳参股华狮影业

将推进中国电影北美上映

本报讯(记者 倪自放) 北京时间今日(10月31日)凌晨,洛杉矶当地时间10月30日,中国电影公司完成一次重要的国际化布局——中国最具实力的两大民营上市电影公司华谊兄弟、博纳影业在美国洛杉矶联合举行发布会,宣布将共同参股北美华狮电影发行公司,共同推进中国电影在国际市场的同步上映。

产业相对于好莱坞处于非常弱势的明证,华谊总裁王中磊和博纳总裁于冬都表示,华谊、博纳参股华狮,将致力于改变这一弱势局面。于冬表示:“博纳此次联手华谊参股华狮,可以更好地实现优秀华语电影在美国主流市场的落地、宣传与发行。”王中磊表示:“让优质华语电影实现中美两地同步上映,是我们决定参股华狮的最初动机。希望在不久的将来,中国的观众和华语影迷每天都能在影院里看到中

国电影公司的标识出现在电影片头上。”华狮电影发行公司是首家在国际市场上同步发行华语电影的发行公司,该公司发行的首部电影即为华谊兄弟出品的《唐山大地震》,其后还同步发行过《非诚勿扰2》《我知女人心》《不再让你孤单》《建党伟业》《全球热恋》《大武生》等多部中国电影,在广大海外华人观众中享有良好口碑。华狮电影已经与北美主流院线AMC签订合同,将常年在北美同步发行华语电影。

山东省表彰 十佳青年作家

本报讯(记者 霍晓蕙) 10月30日,山东省青年作家协会在济南举办十佳青年作家表彰大会,王晓文、车凤银、刘北、朱英谋、徐兴东、黄迪声、黄旭升、崔金鹏、蓝茹、魏然森等十人荣登“省十佳青年作家”榜单。韩峰等十人获得提名奖。

此次由共青团山东省委指导、省青年作家协会承办的“省十佳青年作家”评选活动,旨在检阅全省青年文学创作成果,为青年作家提供展示自我的平台。

《上苍选了你》出版 讲述Selina烧伤的心路历程

本报讯(记者 师文静) 近日,由亚洲女子天团S.H.E成员Selina未婚夫张承中所著的《上苍选了你:全民女孩Selina的地狱90天》出版,全披露Selina烧伤事件心路历程。

书中张承中公开了Selina从上海拍戏灼伤到出院的90天连续日记,透过张承中的近身记录,真实呈现了Selina所受到的苦。张承中称,这本书写的是他看到、听到的90天,是他的录像、照片、录音、日记、记忆、感受、所见所闻以及Selina告诉他的感受。在受了这么多苦之后,在书中Selina称,其实烧伤发生在她身上比较好,因为有这么多人关心、照顾她,如果发生在替身身上应该不会有这么多人照顾她。

专家热议 《济南工艺美术史》

本报讯(记者 霍晓蕙) 由济南市文联、济南市民协主办的《济南工艺美术史》作品研讨会,28日在济南举行。省市部分专家就该书在济南市工艺美术史上的重要性及独创性展开研讨。

《济南工艺美术史》以原始时代至今的济南工艺美术为纵向视角,以各时期社会背景和工艺美术技艺、品类、风格为横向视角,系统阐述了济南工艺美术长达数千年的发展历程,揭示了各时期济南工艺美术的时代特点、纹饰的演绎变迁情况。清华大学美术学院张夫也博士认为,该书填补了我国地方工艺美术史研究领域的一项空白。鲍家虎、李百钧、刘凤君等专家对该书给予很高评价。

十一月份招新生! 齐鲁晚报棋院欢迎您的孩子来学棋



棋院本部
五棋(可插班) 每周六下午 14:00-15:40
国象(可插班) 每周六上午 9:00-10:40
中象(可插班) 每周六下午 13:30-15:00
中象提高班 每周六、周日上午 9:00-11:00
西部基地
五棋、国象、中象均可插班上课
五棋联系电话:13969083322

棋院总部 地址:经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼
西部基地 地址:济南市中区刘长山路40号新东元商务宾馆院内(距100南边路口西500米)
咨询电话:0531-86689112 官方网站:www.qizhiw.com

齐鲁晚报棋院是山东省唯一的一家集棋类培训、赛事组织、棋类推广为一体的专业棋类培训机构。本院聘请了多位国内顶尖棋手担任教练,教学经验丰富。本院开设了五子棋、国际象棋、中国象棋、围棋等多种棋类课程,满足不同年龄段学员的需求。本院还定期举办各类棋类比赛,为学员提供实战机会。本院交通便利,环境优雅,是学棋爱好者的理想选择。